

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മേധാവിയുടെ കാര്യാലയത്തിലെ  
സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ നടപടിക്രമം.

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ - ജീവനക്കാര്യം - നേഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റുമാരുടെ അന്തർജില്ലാസ്ഥലംമാറ്റം - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം:-1. സർക്കാർ ഉത്തരവ് നം.969/17/ആ.കു.വ. തീയതി:03/04/2017.  
 2. ഈ ഓഫീസിലെ മേലഴുത്ത് കത്ത് നം.ഇ.എച്ച്1-46690/16/ആ.വ.ഡ. തീയതി:04/04/2017.  
 3. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നും അന്തർജില്ലാസ്ഥലംമാറ്റത്തിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ, ഒഴിവ് സംബന്ധിച്ച കത്തുകൾ.  
 4. 25.07.2017 -ലെ ഇതേ നം.കരട് ഉത്തരവ്

ഉത്തരവ് നം.ഇ.എഫ്5-38888/17ആ.വ.ഡ, തീയതി, 10.08.2017

അന്തർ ജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനായി അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച താഴെ പറയുന്ന നേഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റുമാരെ അവരുടെ പേരിന് നേരെ കാണിച്ചിരിക്കുന്ന ജില്ലകളിലേയ്ക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം നൽകി ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം	പേരും സ്ഥാപനവും	അനുവദിച്ച ജില്ല
1	സാറാമ്മ.കെ.വൈ ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി	കൊല്ലം
2	പുഷ്പമ്മ.കെ ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം
3	ഷാജിജ ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി	ആലപ്പുഴ
4	ഗീത എൻ.കെ., ജനറൽ ആശുപത്രി, ചങ്ങനാശ്ശേരി	ആലപ്പുഴ
5	സുധാമണി സി. ജില്ലാ മോഡൽ ആശുപത്രി, പേരൂർകട	ആലപ്പുഴ
6	ഈശ്വരിയമ്മ ഇ. ജനറൽ ആശുപത്രി, പത്തനംതിട്ട	ആലപ്പുഴ
7	ഉഷാമണി കെ.കെ പി.എച്ച്.സി.വട്ടവട, ഇടുക്കി	കോട്ടയം
8	അജിത കുമാരി.വി.റ്റി, പി.എച്ച്.സി.കരിമണ്ണൂർ,ഇടുക്കി.	കോട്ടയം

9	ഉമൈബ.വി.യു, റ്റി.എച്ച്.ക്യൂ.മഹാരാജ ഹോസ്പിറ്റൽ, കരുവേലിപ്പടി, എറണാകുളം	കോട്ടയം
10	സയീദ് ഇബ്രാഹിം, ജനറൽ ആശുപത്രി,കോഴിക്കോട്	ഇടുക്കി
11	കുൽസുമ്മ.എ.എസ്, ജനറൽ ആശുപത്രി,കോട്ടയം	എറണാകുളം
12	ജോസഫ് സിമത്തി, ഗവ.മെന്റൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ,തൃശൂർ	എറണാകുളം
13	സാബു.എൻ.കെ, സി.എച്ച്.സി.മാള	എറണാകുളം
14	ആനന്ദവല്ലി.സി.കെ, പി.എച്ച്.സി.മരങ്ങാട്ടുപള്ളി	എറണാകുളം
15	സൗദാമിനി പാമ്പലത്ത്, പി.എച്ച്.സി.ചെമ്മലശേരി,മലപ്പുറം	തൃശ്ശൂർ
16	സത്യൻ.ഇ.വി, ജനറൽ ആശുപത്രി ,എറണാകുളം	തൃശ്ശൂർ
17	റംലാബി, സി.എച്ച്.സി.കൊടുവായൂർ,പാലക്കാട്	തൃശ്ശൂർ
18	ശോഭന.ജെ, ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	പാലക്കാട്
19	താജുദ്ദീൻ.കെ, ജനറൽ ആശുപത്രി,കോഴിക്കോട്	മലപ്പുറം
20	ശോഭന .വി.വി ജനറൽ ആശുപത്രി,തലശ്ശേരി	മലപ്പുറം
21	അയിഷ.പി, മെന്റൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ, തൃശൂർ	കോഴിക്കോട്
22	ശുഭ.യു.കെ, താലൂക്ക് ആശുപത്രി,ഇലപ്പള്ളി, പാലക്കാട്	കോഴിക്കോട്
23	ജെസി ഗിൽബർട്ട്, സ്ത്രീകളുടേയും, കുട്ടികളുടേയും ആശുപത്രി, പാലക്കാട്	കണ്ണൂർ
24	സന്തോഷൻ.കെ, ജില്ലാ ആശുപത്രി,കാഞ്ഞങ്ങാട്	കണ്ണൂർ
25	ഷീല ഫെർണ്ണാണ്ടസ്, താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, കൊയിലാണ്ടി, കോഴിക്കോട്	കണ്ണൂർ
26	ഇന്ദുമോൾ.വി പി.എച്ച്.സി ഉദയഗിരി, കണ്ണൂർ	കാസർഗോഡ്

അതാത് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ അന്തർ ജില്ല സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ച ജീവനക്കാർക്ക് ഉചിതമായ സ്ഥലത്തേക്ക് നിയമന ഉത്തരവ് നൽകേണ്ടതാണ്. സ്ഥലം മാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജില്ലയിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് ലഭിച്ച ശേഷം മാത്രമെ ഇപ്പോൾ ജോലിചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യാവൂ. അന്തർ ജില്ല സ്ഥലംമാറ്റ നിയമനങ്ങളെല്ലാം ടിയാളുകൾക്ക് ബാധകമായിരിക്കും. വിടുതൽ തീയതിയും പ്രവേശന തീയതിയും കൃത്യമായി ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ആരോഗ്യ വകുപ്പിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ഉത്തരവ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്  
സി.എം.അജയമോഹൻ  
സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ

- പകർപ്പ് -1) ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ( ആരോഗ്യം), തിരുവനന്തപുരം/  
കൊല്ലം/പത്തനംതിട്ട/ആലപ്പുഴ/കോട്ടയം/ഇടുക്കി/  
എറണാകുളം/ തൃശ്ശൂർ/പാലക്കാട്/മലപ്പുറം/കോഴിക്കോട്/  
വയനാട്/കണ്ണൂർ/കാസർഗോഡ്
- 2) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

// ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം //

സുപ്രണ്ട്.